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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«VEGOILS&MEALS TRADE 2024»

Коли: 14 червня 2024 року

Місце проведення: Іспанія, м. Севілья

Про захід: Міжнародна конференція VegOils&Meals Trade” є ключовою подією для учасників глобального ринку олійних культур та їх переробки. 
Організована провідним інформаційно-аналітичним агентством ІА «АПК-Інформ», конференція присвячена обговоренню важливих аспектів цієї 
індустрії з особливим акцентом на європейському ринку. Під час заходу будуть розглянуті широкий спектр питань, від перспектив виробництва 
до вимог до якості товарів, що постачаються на європейський ринок. Зокрема, планується обговорення глобальних трендів, логістики, 
конкурентоспроможності різних видів рослинних олій та інших продуктів переробки, а також ринків доповнюючих продуктів, таких як біопалива.

Мета заходу: Конференція має на меті розглянути ключові аспекти глобального ринку олійних культур і продуктів їх переробки з урахуванням 
європейського контексту. Ціллю є обговорення перспектив виробництва та споживання олійних продуктів, аналіз глобальних трендів, вирішення 
логістичних викликів, огляд ринків конкретних видів олій, таких як соняшникова, соєва та оливкова, а також ринків доповнюючих продуктів, таких як 
шроти та біопалива. 

З приводу реєстрації: +380562320795, +380676342605, market@apk-inform.com

Міжнародна конференція
14.06

20.07
«МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА MAREDAMARE 2024»

Коли: 20 - 24 липня 2024 року

Місце проведення: Італія, м. Флоренція

Про захід: Щорічний міжнародний ярмарок та b2b майданчик в Італії – це визначна подія у світі моди, присвячена виключно пляжному одягу та 
новим тенденціям у галузі нижньої білизни. Захід охоплює понад 11 200 квадратних метрів виставкової площі, де розміщені більше 400 брендів 
пляжного одягу, сучасних пляжних аксесуарів, домашнього одягу та нижньої білизни з сегментів середнього та високого класу. Цей ярмарок 
єдиний в Європі, який служить абсолютним еталоном у даному секторі виробництва.

Мета заходу: Метою щорічного міжнародного ярмарку є створення унікальної платформи для представників індустрії пляжного одягу та нижньої білизни, 
де вони можуть презентувати свої новітні колекції, обмінюватися ідеями та налагоджувати партнерські відносини. Захід спрямований на просування 
інноваційних тенденцій, підвищення стандартів якості та зміцнення позицій брендів на європейському та світовому ринках. Ярмарок також надає можливість 
для професійного розвитку та знайомства з провідними гравцями галузі, що сприяє подальшому зростанню та розвитку учасників.

З питань реєстрації: +390552048199, mgb-zed@ucci.org.ua, soo-ird@ucci.org.ua

Міжнародна виставка

«НОВЕ ЗЕРНЯТКО 2024»

Коли: 20 - 21 червня 2024 року

Місце проведення: Україна, м. Настасів

Про захід: 20-21 червня 2024 року в Україні відбудеться V-ий Міжнародний форум аграрних інновацій «Нове Зернятко». Цей захід об’єднує провідних 
фахівців аграрної галузі, щоб обговорити новітні технології та стратегії, які сприятимуть розвитку сільського господарства. Цей форум є чудовою 
можливістю для налагодження нових бізнес-контактів, обміну ідеями та пошуку рішень для актуальних проблем у сільському господарстві. Не пропустіть 
можливість стати частиною найважливішої аграрної події року.

Мета заходу: Метою форуму є створення платформи для обміну знаннями та досвідом між аграріями, науковцями, бізнесменами та 
представниками державного сектора. Захід покликаний сприяти впровадженню інноваційних рішень у агробізнесі, підвищити ефективність 
сільськогосподарського виробництва та забезпечити стале зростання аграрного сектору.

Контакти для довідок: +380676535291, +380676821775, +380975500165, agroprodservice@gmail.com

Форум аграрних інновацій20.06

«F&B TRADE FARE MALAYSIA 2024»

Коли: 17 - 19 липня 2024 року

Місце проведення:  м. Куала-Лумпур, Малайзія, Kuala Lumpur Convention Centre

Про захід: Запрошуємо вас на динамічну торгову ярмарку F&B Trade Fare Malaysia 2024, яка пройде з 17 по 19 липня 2024 року. Ця подія має на 
меті надихнути ваш бізнес, започаткувати інновації та стимулювати трансформацію в індустрії їжі та напоїв. Центральною темою MIFB є «Розвиток F&B 
бізнесу, розширення можливостей інновацій, сприяння трансформації». Цей мотив відображає нашу непохитну відданість зміцненню процвітаючої індустрії 
харчових продуктів і напоїв не лише в Малайзії, але й за її межами. Ми прагнемо підняти галузь до нових висот, розкриваючи її безмежний потенціал.

Мета заходу: F&B Trade Fare Malaysia 2024 покликана стати потужним стимулом для розвитку бізнесу у сфері харчування та напоїв. Цей захід пропонує 
унікальні можливості для розширення вашого бізнесу, впровадження інноваційних рішень та забезпечення світлого майбутнього для всієї галузі. Не пропустіть 
можливість стати частиною цієї знакової події. Приєднуйтеся до нас на F&B Trade Fare Malaysia 2024, щоб надихнути свій бізнес, втілити інновації та 
трансформувати індустрію їжі та напоїв.

Контакти для довідок:  +60379891133, sales@mifb.com.my

Торгова ярмарка17.07

експерт. Інші фактори також могли бути 
вирішальними для рекордних значень, що 
спостерігалися торік.

Що означають отримані результати?
За словами дослідників, нові результати 

показують, що зворотний ефект у принципі 
можливий. Хмари можна розріджувати, а 
клімат тимчасово охолоджувати за допомогою 
штучно випущених аерозолів. Такі підходи 
називають геоінженерією.

Такий викид порівняно дешевий. 
Однак, якщо не боротися з антропогенними 
причинами, насамперед із викидами 
парникових газів, це «порохова бочка», каже 
Леверманн.

«Потім вам доведеться вистрілювати 
аерозолі в повітря протягом сотень 
років. Щойно ви припините це робити 
— температура підскочить протягом 
декількох років», — говорить експерт.

Автори дослідження також скептично 
ставляться до геоінженерії, частково через 
невизначеність і складність наслідків.

Оскільки штучні забруднювачі повітря 
впливають на здоров’я, уряди багатьох країн 
запровадили заходи для їхнього обмеження. 
Відкритим залишається питання компромісу 
між вигодами від покращення якості повітря 
та потенційними витратами від додаткового 
потепління, йдеться у поточному дослідженні.

«Рішення не може бути однозначним: 
що ми робимо — захищаємо клімат 
чи зменшуємо забруднення? Той факт, 
що зміна клімату часом стає ще більш 
помітною завдяки чистішому повітрю, не 
повинен призводити до висновку, що повітря 
має знову стати бруднішим», — сказав 
Леверманн. 

«ЩО МИ РОБИМО — ЗАХИЩАЄМО КЛІМАТ ЧИ ЗМЕНШУЄМО 
ЗАБРУДНЕННЯ?» ЧИСТЕ ПОВІТРЯ ЗІГРІЛО ПЛАНЕТУ

Значне скорочення викидів двоокису 
сірки від судноплавства може бути пов’язане 
зі значним потеплінням атмосфери над 
певними океанськими регіонами. Про це 
повідомила дослідницька група в журналі 
Communications Earth & Environment за 
результатами модельного дослідження. 
Згідно з дослідженням, близько 80 % 
збільшення тепла, що зберігається на Землі, 
яке спостерігається з 2020 року, може бути 
пов’язане саме з цим, розповідає Die Zeit.

За словами дослідників, певні зважені 
частинки — аерозолі — значно зменшилися 
через регулювання чистішого морського 
палива. Як наслідок, щільність хмарних 
крапель також різко зменшилася, через що 
морські хмари стають темнішими і відбивають 
менше сонячного світла назад у космос. 
Найбільше зниження концентрації аерозолів 
було підраховано для Північної Атлантики, 
Карибського та Південно-Китайського морів 
— регіонів із найбільш завантаженими 
судноплавними маршрутами.

Незалежні дослідники радять бути 
обережними при інтерпретації результатів. 
До того ж антропогенні парникові гази все ще 
залишаються вирішальними у підвищенні 
глобальної температури.

Моделювання
Мазут, що використовується для великих 

кораблів, має набагато вищий вміст сірки, 
ніж паливо, що використовується для 
інших транспортних засобів. При згорянні 
утворюється діоксид сірки, який вступає 
в реакцію з водяною парою в атмосфері й 
утворює сірчано-водні частинки, або сульфатні 
аерозолі. У 2020 році Міжнародна морська 
організація запровадила новий регламент 

IMO 2020, який знизив максимально 
допустимий вміст сірки в судновому паливі з 
3,5 до 0,5 % з метою зменшення забруднення 
повітря. В результаті, згідно з дослідженням, 
спостерігалося різке падіння викидів діоксиду 
сірки від судноплавства приблизно на 80 %.

Виходячи з цього, дослідники з 
Університету Меріленда в Балтіморі оцінили 
енергетичний бюджет Землі з 2020 року, тобто 
різницю між енергією, отриманою від Сонця, 
й енергією, випромінюваною Землею. За 
даними IMO, 2020 рік є «сильним тимчасовим 
шоком» для чистого поглинання тепла 
планетою.

«Ефект потепління узгоджується з 
нещодавнім сильним потеплінням у 2023 
році й, імовірно, зробить 2020-ті роки 
аномально теплими», — йдеться в тексті.

Незалежні експерти налаштовані 
скептично

Насправді незрозуміло, чому останні 12 
місяців були такими теплими в середньому по 
світу. Зміна клімату передусім відповідальна 
за це. Але додаткові ефекти, такі як 
скорочення викидів сірки, також можуть бути 
причинами. Проте незаангажовані науковці 
скептично ставляться до поточних модельних 
розрахунків.

«Потрібна обережність», — сказав 
Андерс Леверманн із Потсдамського 
інституту досліджень впливу на клімат 
(PIK) інформаційній агенції dpa. За його 
словами, аналіз ефекту за такий короткий 
проміжок часу більш схильний до помилок, 
ніж за довші періоди. Тому частка теплової 
енергії, збереженої з 2020 року, може бути 
набагато нижчою за 80 %. Це значення може 
бути завищеним у моделюванні, вважає 

Незалежні дослідники радять бути обережними при інтерпретації результатів
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PFIZER ВИПЛАТИТЬ ДО $250 МЛН ДЛЯ ВРЕГУЛЮВАННЯ СУДОВИХ 
ПОЗОВІВ ЩОДО РАКУ, ВИКЛИКАНОГО ПРЕПАРАТОМ ZANTAC

Компанія Pfizer заплатить до $250 млн для 
врегулювання понад 10 000 судових позовів у 
США щодо ризиків розвитку раку, пов’язаних 
з її знятим з виробництва препаратом від печії 
Zantac, повідомляє Reuters.

Мирова угода була оприлюднена в суді 
штату Делавер і спрямована на зменшення 
потенційної відповідальності Pfizer, ідеться в 
повідомленні.

Вперше схвалений у 1983 році, Zantac став 

найбільш продаваним лікарським засобом 
у світі в 1988 році та був одним із перших 
препаратів, річний обсяг продажів якого 
перевищив $1 млрд.

Однак Управління з санітарного нагляду 
за якістю харчових продуктів і медикаментів 
США попросило виробників вилучити Zantac 
та його дженерики з ринку у 2020 році, після 
того як у зразках препарату було виявлено 
речовину, що викликає рак, під назвою NDMA.

УКРАЇНА ТА ЯПОНІЯ ОБГОВОРИЛИ СПІВПРАЦЮ В АГРОСЕКТОРІ
Виконувач обов’язків Міністра аграрної 

політики та продовольства України Тарас 
Висоцький та Надзвичайний і Повноважний 
посол Японії в Україні Мацуда Кунінорі 
обговорили пріоритетні напрямки розвитку 
співпраці між Україною та Японією в 
аграрному секторі.

Посол Мацуда Кунінорі повідомив, що 
японська сторона підтвердила участь своєї 
делегації на Міжнародній конференції з 
питань відновлення України (Ukraine Recovery 
Conference – URC2024), яка відбудеться 11-12 

червня 2024 року в Берліні. Японія організовує 
круглий стіл, присвячений українсько-
японській співпраці в агросекторі.

Мацуда Кунінорі зазначив, що Японія 
розглядає можливість відкриття ринків Азії 
для української аграрної продукції, зокрема, 
для курячого м’яса.

Тарас Висоцький подякував Японії за 
системну підтримку України і зазначив, що 
відкриття азіатських ринків для українських 
агротоварів - важливий крок для розвитку 
двосторонніх відносин та бізнесу.

УКРАЇНА ПРИЗУПИНИТЬ ЕКСПОРТ ЦУКРУ ДО ЄВРОСОЮЗУ
Україна заборонить експорт цукру до 

країн Європейського союзу до кінця 2024 року 
через те, що квота вже практично заповнена. 
Про це заявив в.о. міністра аграрної політики 
та продовольства України Тарас Висоцький, 
повідомляє РБК-Україна з посиланням на Re-
uters.

За його словами, обсяги експорту цукру до 
Європи досягли межі, яка була встановлена 
відповідно до нових правил торговельних пільг. 
Україна – один із найбільших експортерів цукру 

до Європи.
“Інші ринки будуть без обмежень, але 

ринок ЄС буде відкритий лише з 1 січня, і тоді 
стане зрозумілим, які обсяги експорту будуть”, – 
уточнив Висоцький.

За інформацією Reuters, експорт 
українського цукру до ЄС досяг 262 600 тонн – 
обсягу, визначеного в ЄС як квота України на 
2024 рік.

При цьому 2023 року українські виробники 
експортували до ЄС близько 493 000 тонн цукру.

СПЕКА В ІНДІЇ : ЗАГИНУЛО ВЖЕ БІЛЬШЕ 50 ЛЮДЕЙ
Протягом останніх трьох днів в Індії, де 

триває вже двотижнева спека, загинуло понад 
50 людей. Про це повідомляє BBC, передає 
Судово-юридична газета.

За останні вихідні загинуло близько 33 
людей внаслідок теплового удару у північному 
штаті Уттар-Прадеш. Серед них були і 
ті, хто прийшли голосувати на загальних 
виборах, включаючи члени виборчих комісій і 
санітарний персонал.

Ще 20 людей загинули в штаті Одіша, 
також внаслідок надмірної спеки, серед них 
були учасники виборів та охоронці виборчих 

дільниць.
Згідно з повідомленням BBC, спека триває 

в країні протягом останніх двох тижнів і 
охопила північну, центральну і західну Індію. 
Температура піднімається до 45-46 градусів 
за Цельсієм, а в окремих регіонах навіть до 50 
градусів.

Метеорологи прогнозують, що 
найближчими днями температура, ймовірно, 
знизиться з початком мусонів. У деяких 
регіонах вже зафіксована нестача води і 
відсутність електроенергії через зростання 
споживання електроенергії.

У КИЄВІ ПІД ЧАС БУДІВНИЦТВА ЗНИЩИЛИ ЧЕРВОНОКНИЖНІ РОСЛИНИ
У Києві під час будівництва Мосту-

Хвилі знищили червонокнижні рослини на 
Оболонському острові. Про це повідомляє 
Київський еколого-культурний центр.

Острів належить до регіонального 
ландшафтного парку «Дніпровські 
острови».

Як вказують екологи, без погоджень 
тут знищили одну з найбільших у місті 
популяцій півників сибірських й висадили 
замість них газонну траву.

Додається, що зараз у центрі проводять 
екологічний аудит острова, після якого 
готуватимуть звернення до прокуратури.

Ю, аналітик S&P Global Commodity Insights. 
За оцінками Штефана Шерера, інвестиційні 
витрати на виробництво гідроксиду літію на 
новому родовищі становитимуть від 500 млн до 
1 млрд євро.

Звідки гроші на критично важливу 
сировину?

Перший модуль заводу, що будується в 
Біттерфельд-Вольфені, коштуватиме близько 
140 млн євро, з яких 5 млн виділить уряд землі 
Саксонія-Анхальт. Однак інвестиції у подібні 
сировинні проекти утруднені через коливання 
цін на ринку. Наприклад, ціна на літій з 2022 
року впала на 80 %.

«Зараз із дуже великою обережністю 
вкладають гроші в літієві проекти, тому 
що за нинішнього рівня цін вкрай складно 
підготувати інвестиційне обґрунтування», 
— ділиться Шерер.

Саме тут може допомогти спільна 
ініціатива влади Франції, Італії та Німеччини: 
три країни зобов’язалися виділити загалом 
близько 2,5 млрд євро як держінвестиції. Але 
цих грошей не вистачить.

«Якщо розглядати ці кошти в 
перспективі лише для одного літію , то 
можна говорити про середні інвестиції в 
мільярди євро, необхідні для досягнення до 2030 
наміченої ЄС мети», — вважає Ю.

Але слід також враховувати, що Китай 
може захотіти взяти участь у проектах на 
території ЄС і буде готовий стати інвестором.

«Коли ми говоримо про диверсифікацію 
шляхом послаблення залежності від Китаю, 
то здебільшого думаємо про припинення 
імпорту з КНР. Але досі ЄС співпрацює, 
скажімо, з китайськими інвесторами у 
виробництві акумуляторів у ЄС. Тож якщо 
ми розглянемо літій, то чи ЄС також 
працюватиме з китайським досвідом і 
капіталом і в цій галузі?»,  — підсумувала 
Еліс Ю.

ЧИ ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ЄС СЕБЕ КРИТИЧНОЮ СИРОВИНОЮ БЕЗ КИТАЮ

23 травня набув чинності закон ЄС про 
критично важливі корисні копалини, його 
мета — зниження сировинної залежності від 
Китаю. Але чи вдасться ЄС забезпечити себе 
такою сировиною за конкурентними цінами? 
Про це розповідає Deutsche Welle.

У Біттерфельді-Вольфені (федеральна 
земля Саксонія-Анхальт, ФРН) хімічне 
виробництво існує давно. Але незабаром тут 
з’явиться новий літієвий завод — перший свого 
роду в усій Європі. На ньому видобуватимуть, 
перероблятимуть та очищатимуть літій, 
необхідний для виробництва акумуляторних 
батарей. Таким чином, новий завод 
компанії AMG Lithium, німецької дочки 
американської AMG Critical Materials N.V., 
має відіграти вирішальну роль у боротьбі 
Євросоюзу за критично важливу сировину 
для європейської промисловості (зокрема за 
літій), яку планується в майбутньому більше 
не закуповувати у Китаю.

Стратегія ЄС щодо протидії 
домінуванню Китаю

Досягти цієї мети планується до 2028 року, 
коли, за словами виконавчого директора AMG 
Lithium Штефана Шерера, вдасться позбутися 
залежності від Китаю та досягти амбітної мети 
ЄС — забезпечувати себе самостійно так званою 
критично важливою сировиною. Крім літію, це 
фосфор і боксити, а також рідкісноземельні 
метали, такі як ніобій.

Закон ЄС про критично важливу сировину, 
який набув чинності 23 травня, є першою 
комплексною європейською стратегією, що 
регулює цю сферу. Амбітні цілі, закріплені 
в ньому, повинні стимулювати видобуток 
рідкісноземельних металів, а також переробку 
та вторинне використання корисних копалин.

До 2030 року з річного споживання 
Євросоюзу не менше 10 % критично важливої   
сировини має видобуватись усередині ЄС, у 
самому Євросоюзі мають розташовуватися і 

не менше 40 % потужностей з його переробки 
та 15 % потужностей з ресайклінгу. Крім того, 
не більше 65 % критично важливої   сировини 
має поставлятися до ЄС із будь-якої країни, що 
не входить до неї — що складно за нинішніх 
ланцюжків поставок.

«Виходячи з геополітичної конкуренції 
з іншими великими гравцями, такими як 
Китай та США, дуже важливо, щоб закон 
дозволив координувати потреби та запити 
різних країн-членів ЄС», — зазначила Мелані 
Мюллер, аналітик берлінського фонду «Наука 
та політика».

За даними Єврокомісії, всі необхідні 
країнам-членам ЄС рідкісноземельні метали 
імпортуються з Китаю. КНР домінує на 
цьому ринку, самостійно видобуваючи, а 
також контролюючи переробку й очищення 
такої сировини. У світлі спроб Євросоюзу 
диверсифікувати ланцюжки поставок і 
забезпечити перехід на «зелену» енергетику 
вплив Пекіна в цій сфері дедалі частіше 
розглядається як загроза.

«Хоч би про що ми говорили — про чипи 
для технології віртуальної реальності 
або осередки для сонячних батарей, — усі 
зміни в цих галузях залежатимуть від 
сировини. Літій і рідкісноземельні елементи 
вже замінюють газ і нафту в серці нашої 
економіки», — заявила у 2022 році році голова 
Єврокомісії Урсула фон дер Ляйєн. Щоб 
досягти своїх нових цілей, держави ЄС мають 
відкрити нові підприємства гірничодобувної 
промисловості. До 2030 року не менше 10% 
сировини, що споживається Євросоюзом, має 
видобуватися на його території. Нині цей 
показник становить лише 3%.

Але видобуток критично важливої   
сировини потребує часу та грошей.

«У середньому на розробку літієвої 
копальні з моменту її відкриття і до запуску 
виробництва йде 17 років», — пояснює Еліс 

«Літій і рідкісноземельні елементи вже замінюють газ і нафту в серці нашої економіки»
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окрім як припинити їх використання у 
природних умовах.

Ці зустрічі у Брюсселі дають їхнім 
учасникам можливість закликати до 
перегляду управління водними ресурсами у 
європейському масштабі, щоб задовольнити 
всіх користувачів.

П’єтро Франческо де Лотто, Європейський 
економічний та соціальний комітет: “Нам 
потрібен новий підхід до управління 
екосистемами з всеосяжною політикою, тому 
що всі частини нашого суспільства, громадяни, 
фермери, промисловці, мають різні цілі, 
різні потреби. Але нам необхідно об’єднатися 
в єдиному підході до управління водними 
ресурсами”.

За даними Мережі дій боротьби з 
пестицидами, частки трифтороцтової кислоти 
занадто малі у тому, щоб їх можна було 
фільтрувати з допомогою сучасних методів як 
вони потраплять у річкову систему Бельгії.

НАЙБІЛЬШ ЗАБРУДНЕНИМИ РІЧКАМИ У ЄВРОСОЮЗІ Є ЕЛЬБА, СЕНА 
ТА МЕЕНЬ

Колись місцеві жителі вважали цю 
бельгійську річку придатною для купання 
та риболовлі. Але дослідження, проведене 
в 10 країнах Євросоюзу Мережею дій щодо 
боротьби з пестицидами, назвало Меень 
одним із найбільш забруднених водотоків у 
ЄС. У цій річці виявлено високу концентрацію 
трифтороцтової кислоти. Це хімічна речовина, 
що застосовується як розчинник. Є у річці 
ознаки наявності засобів проти бур’янів. 
Згідно з 23 пробами, взятими з поверхневих 
та підземних вод, Меень є третьою за 
забрудненістю в Євросоюзі річкою після Ельби 
та Сени.

Соломі Ройнель з Європейської мережі 
дій щодо боротьби з пестицидами: “Ми 
маємо справу з дуже високим рівнем вмісту 
шкідливих речовин, за якими ведеться 
недостатнє спостереження. Дане забруднення 
довго знаходилося поза увагою фахівців, хоча 
його можна охарактеризувати як поширене. 

Ця річка протікає через сільськогосподарські 
угіддя. Але поряд немає великого промислового 
майданчика, який міг би призвести до 
специфічного забруднення”.

Якість води була однією з тем 
Європейського Зеленого тижня, який 
завершився у четвер у Брюсселі. Мережа дій 
по боротьбі з пестицидами повідомила, що 
трифтороцтова кислота викликає у людей 
сильні опіки шкірних покривів і слизових 
оболонок і впливає на внутрішньоутробний 
розвиток плода. Велику небезпеку становлять 
і гербіциди, що потрапляють у річку. Міністр 
брюссельського уряду з питань зміни клімату 
Ален Марон вважає, що краще контролювати 
продаж та утилізацію цих речовин шляхом 
стягування за це плати та штрафів:

Необхідно перейти до прогресивних 
способів їхньої комерціалізації. Але я не 
розумію, як ми можемо убезпечитися від цих 
одночасно корисних та шкідливих хімікатів, 

У європейських водоймах високо вміст пестицидів та трифтороцтової кислоти

Особливу увагу було приділено потребі 
реалізації проектів співпраці у містах, які 
розташовані у прифронтових регіонах 
і постійно зазнають ворожих обстрілів, 
зокрема в Харкові.

Учасники зустрічі обговорили 
перспективи проектів на локальному 
і загальнонаціональному рівнях. 
Акцентувалося на співпраці й наданні 
експертної підтримки у напрямках 
енергоефективності, розвитку 
відновлюваної енергетики, водневих 
технологій, а також відбудові постраждалих 
об’єктів гідрогенерації.

ВІДНОВЛЕННЯ ЕНЕРГОСЕКТОРУ І «ЗЕЛЕНИЙ» ПЕРЕХІД: УКРАЇНА І 
ЄВРОПЕЙСЬКА ЕКОНОМІЧНА КОМІСІЯ ООН ПОСИЛЯТЬ СПІВПРАЦЮ

Заступники Міністра енергетики 
України Світлана Гринчук і Роман Андарак 
провели зустріч з виконавчим секретарем 
Європейської Економічної Комісії ООН 
Татьяною Молчан, пише Урядовий портал.

Сторони обговорили співпрацю 
у напрямку енергоефективності та 
декарбонізації, а також їх розширення для 
підтримки відновлення енергосектору.

Заступники Міністра поінформували 
виконавчого секретаря ЄЕК ООН про 
складну ситуацію в енергосекторі після 
відновлення ворогом масованих атак на 
об’єкти енергетичної інфраструктури.

«Через значні пошкодження генеруючих 
потужностей, зокрема теплової та 
гідрогенерації, а також мереж оператора 
системи передачі наразі маємо складну 
ситуацію в енергосистемі і вимушені 
застосовувати обмеження для споживачів. 
Ми здійснюємо ремонти і намагаємося 
відновити всі об’єкти, які можливо. 
Водночас очевидно, що ворог не зупиниться 
і продовжуватиме свої атаки. Тож наразі 
наше головне завдання – максимально 
провести ремонти і розгорнути додаткові 
потужності, зокрема розподіленої 
генерації», - зазначила Світлана Гринчук.

Обговорено співпрацю у напрямку енергоефективності та декарбонізації

УКРГІДРОЕНЕРГО ЗАВЕРШИЛО ПІДГОТОВКУ ПРОЄКТУ ТИМЧАСОВОЇ 
ГІДРОСПОРУДИ НА МІСЦІ КАХОВСЬКОЇ ГЕС

РОЗВИНУВСЯ АНАФІЛАКТИЧНИЙ ШОК: НА ЗАКАРПАТТІ ЗМІЯ 
ВКУСИЛА ДИТИНУ ТА ЇЇ БАБУСЮ

ПрАТ «Укргідроенерго» завершило 
підготовку проєкту будівництва тимчасової 
гідроспоруди на місці зруйнованої російськими 
військами Каховської гідроелектростанції. 
Про це повідомив генеральний директор 
компанії Ігор Сирота під час телемарафону.

Сирота нагадав, що рік тому Кабінет 
Міністрів прийняв рішення про розробку 
проєкту для тимчасового з’єднання лівого 
та правого берегів Херсонщини та зупинки 
спрацювання водосховища.

З початку травня в Закарпатті 
зафіксовано 10 випадків укусів змій. Останні 
два сталися минулої суботи.

Змія вкусила 8-річну дівчину та її 
бабусю, які збирали ягоди у лісі неподалік с. 
Жорнава на Великоберезнянщині.

Вони одразу звернулись по допомогу 
до місцевого ФАПу до фельдшерки Тетяни 
Васильняк. Медикиня зателефонувала на 
«103» і викликала «швидку».

«За щасливим збігом обставин, наш 

«Такі проєкти тимчасових гідроспоруд 
уже готові до реалізації», — зазначив він.

Сирота підкреслив, що наразі 
гідроенергетики очікують деокупації 
територій, щоб приступити до будівельних 
робіт. Він також звернув увагу на те, що 
наслідки підриву Каховської ГЕС з часом 
будуть тільки погіршуватися, особливо в 
частині забезпечення водою для сільського 
господарства на півдні України та для 
промисловості.

фельдшер ЕМД Павло Дранчак у свій 
позаробочий час знаходився поряд із місцем 
події, і до приїзду „швидкої“ разом з фахівцем 
ФАПУ, розпочав надавати невідкладну 
допомогу дівчинці і її бабусі. На жаль, у 
дівчинки розвинувся анафілактичний 
шок і стан погіршувався… Однак, 
медикам вдалося стабілізувати її. Обох 
постраждалих транспортовано до 
медичних закладів Ужгорода», — інформує 
«103 Закарпаття». 

Наразі гідроенергетики очікують деокупації територій Збирали ягоди у лісі неподалік
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(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

8217
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКОЛОГІЯ 24»,                             

код ЄДРПОУ 42765974

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 02121, місто Київ, ВУЛ.АРХІТЕКТОРА ВЕРБИЦЬКОГО, 

будинок 32А, офіс 20
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Впровадження комплексу з оброблення відходів за адресою: 07415, 

Київська обл., Броварський р-н, с. Зазим’я, вул. Промислова, 6, нежитлові 
приміщення за номерами 1, 3, 5, 6. Запроєктований об’єкт представляє собою 
комплекс з оброблення відходів, призначений для зберігання та оброблення 
відходів, що не є небезпечними, та небезпечних відходів. Контактний номер 
телефону: +380684207881.

Технічна альтернатива 1.
Основні технологічні операції: 
– збирання, перевезення та розвантаження відходів;
– зважування відходів;
– зберігання відходів;
– оброблення відходів (демонтаж, сортування, дроблення, ущільнення, 

сушіння, подрібнення, перепакування, відокремлення, змішування, очищення, 
термічне оброблення (спалювання));

– відпуск очищених мастил та олив споживачам.
Оброблення відходів передбачає роботу установок з дроблення твердих 

відходів, термічного оброблення (спалювання) відходів, нейтралізація 
розчинів, які містять кислоти та їх сполуки, нейтралізація лужних розчинів, 
сушіння та очищення відпрацьованих моторних, індустріальних мастил, їх 
сумішей та інших мастил, інші операції із демонтажу, сортування, ущільнення, 
подрібнення, перепакування, відокремлення та змішування відходів. 
Очищення газоповітряної суміші буде здійснюватись газоочисним циклоном 
ЦН-15-500-1УП (ефективність очистки - 98%), що встановлений перед викидом 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря з котлаутилізатора ТгТ-1,0. 
Також планованою діяльністю передбачено побутові приміщення (вбиральня, 
кімната відпочинку, роздягальня).

Технічна альтернатива 2.
Технічною альтернативою 2 розглядалось відсутність газоочисного 

циклона ЦН-15-500-1УП перед викидом забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря з котла-утилізатора ТгТ-1,0. Але ця альтернатива збільшує негативний 
вплив на атмосферне повітря. Варіант відсутності газоочисного обладнання 
має більше ризиків екологічного характеру, тому є малоприйнятним.

Технічна альтернатива 1 є найбільш ефективною з екологічної точки зору.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Київська обл. Броварський р-н Зазим’я вул. Промислова, 6, нежитлові 
приміщення за номерами

1, 3, 5, 6
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Зазимська сільська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: 
Територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Броварський р-н Зазим’я вул. Промислова, 6, нежитлові 

приміщення за номерами 1, 3, 5, 6.
Загальна площа орендованих приміщень становить 828,6 м2. Кадастровий 

номер земельної ділянки: 3221282801:01:128:0003. Цільове призначення 
земельної ділянки – 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних 
і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та 
іншої промисловості.

Місце провадження планованої діяльності: 
Територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Броварський р-н Зазим’я вул. Промислова, 6, нежитлові 

приміщення за номерами 1, 3, 5, 6.
Не розглядається. Планована діяльність буде здійснюватись в межах 

існуючої земельної ділянки з кадастровим номером 3221282801:01:128:0003. 
Відведення додаткової земельної ділянки не передбачається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Соціально-економічний вплив від планованої діяльності носить 

позитивний характер.

Впровадження планованої діяльності є вагомим внеском у розвиток 
як регіональної економіки, так і економіки України в цілому. Планована 
діяльність, крім створених додаткових робочих місц та збільшення 
обсягів відрахувань до бюджету, вирішує глобальну проблему стихійного, 
неорганізованого розміщення відходів, запобігає утворенню несанкціонованих 
місць їх зберігання та накопичення, знижує екологічне навантаження на 
довкілля в регіоні. При дотриманні всього комплексу природоохоронних 
заходів щодо захисту навколишнього середовища, планована діяльність не 
спричинить негативного впливу на соціально-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Комплекс з оброблення відходів призначений для оброблення відходів, що 

не є небезпечними, та небезпечних відходів. Доставка відходів на територію 
виробничого майданчика буде здійснюватись орендованим автотранспортом. 
Розвантаження відходів буде здійснюватись навантажувачем. Всі відходи 
зберігатимуться в тарі, ємностях, контейнерах, що забезпечують локалізоване 
зберігання, дозволяють виконувати вантажно-розвантажувальні роботи 
та перевезення. Способи зберігання будуть визначатись класом небезпеки 
відходів, їх видом та агрегатним станом. В залежності від класу небезпеки 
відходів, їх виду та агрегатного стану буде відбуватись подальше оброблення 
відходів. Сушіння та очищення відпрацьованих моторних, індустріальних 
мастил, їх сумішей та інших мастил буде здійснюватись в установці ПСМ 2-4.

ПСМ 2-4 складається із сепаратора, електропідігрівача з вакуум-баком, 
вакуумного насоса, шестерного насоса та шафи управління. Очищені мастила 
та оливи будуть реалізовуватись споживачам. Установка з нейтралізації 
розчинів, які містять кислоти та їх сполуки, складається з приймального 
резервуару об’ємом 25,0 м3, ємності для приготування та зберігання гідратного 
вапна, ємності для зберігання лугу, реактора нейтралізації об’ємом 10,0 м3, 
колодязявідстійника, установки приготування та дозування коагулянту, 
резервуару нейтралізованої води, ємності зберігання шламу. Установка з 
нейтралізації лужних розчинів складається з приймального резервуару 
об’ємом 25,0 м3, ємності для приготування та зберігання розчину сірчаної 
кислоти, ємності для зберігання 10%-го розчину сірчаної кислоти, реактора 
нейтралізації об’ємом 10,0 м3, колодязя-відстійника, установки приготування 
та дозування коагулянту, резервуару нейтралізованої води, ємності зберігання 
шламу. Відходи, які не піддаються будь-якому обробленню, будуть спалюватись 
в котлі-утилізаторі ТгТ-1,0. Котелутилізатор спалює до 1,0 т відходів за годину 
при максимальній температурі 1200 0С з встановленим газоочисним циклоном 
ЦН-15-500-1УП (ефективність очистки - 98%). Котелутилізатор працює на 
дизельному паливі. Подрібнення твердих відходів буде здійснюватись за 
допомогою шредера. 

Також будуть здійснюватись інші операції із демонтажу, сортування, 
ущільнення, подрібнення, перепакування, відокремлення та змішування 
відходів. Проєктна потужність оброблення відходів складає 8 006,9 т/рік, 31,9 
т/добу.

Режим роботи:
– кількість робочих днів за рік - 251;
– кількість змін на добу – 1;
– кількість годин у зміну – 8. Холодне водопостачання здійснюється за 

договірними зобов’язаннями між ТОВ «ЕКОЛОГІЯ 24» та Давиденком В.І.. 
Гаряче водопостачання здійснюється від електричного водонагрівача.

Виробничі та побутові зворотні води відводяться у резервуар накопичення 
стоків (вигріб). Дощові і талі зворотні води відводяться централізовано 
від комплексу складських приміщень орендодавцем Давиденком В.І.. 
Теплопостачання приміщень здійснюється за допомогою виробничого 
обладнання, що використовується для термічного оброблення відходів.

Електропостачання здійснюється від існуючих електричних мереж. 
Резервне джерело електропостачання – два дизельні генератори.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно із Законодавством України, а також згідно з технічними умовами. 
Дотримання санітарногігієнічних, протипожежних, містобудівних і 
територіальних обмежень згідно з діючими нормативними документами. 
Екологічні та інші обмеження:

– дотримання дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від стаціонарних джерел у період будівництва та 
експлуатації;

– дотримання дозволених обсягів утворення відходів згідно встановлених 
нормативів у період будівництва та експлуатації;

– дотримання рівнів акустичного навантаження на межі СЗЗ та 
найближчої житлової забудови (менше допустимого рівня шуму на території 
населених місць) у період будівництва та експлуатації;

– дотримання рівня електромагнітного випромінювання (ЕМВ) на 
межі СЗЗ та житлової забудови (менше допустимого рівня ЕМВ на території 
населених місць) у період будівництва та експлуатації.

При експлуатаційному режимі вплив на атмосферу, воду, грунт, геологічне 
середовище, шумове навантаження, утворення відходів – присутні (локальний 
вплив). Замовник бере на себе зобов’язання виконувати всі умови щодо 
експлуатації об’єкту діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні, захисні та 
інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог 
природоохоронного та санітарного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження для технічної альтернати 2 співпадають 

з технічною альтернативою 1, окрім впливу на атмосферне повітря, а саме 
відсутність газоочисної установки перед викидами забруднюючих речовин від 
котла-утилізатора ТгТ-1,0.

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання режиму господарської діяльності в межах санітарно-захисної 

зони, виключення допустимих рівнів шуму та вібрації на межі найближчої 
житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
При розробці проєкту будуть розроблені всі заходи з інженерної підготовки і 

захисту території від несприятливих природних умов. Усі необхідні дослідження 
будуть виконуватись у необхідному обсязі згідно чинного законодавства. 
Проєктними рішеннями будуть передбачені охоронні, відновлювальні, захисні 
та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території співпадають з технічною 

альтернативою 1, окрім додаткових заходів щодо проведення замірів 
забруднюючих речовин на межі санітарнозахисної зони та у житловій забудові.

щодо територіальної альтернативи 1.
У разі проведення будівельно-монтажних робіт планується виконання 

заходів щодо захисту атмосферного повітря, боротьби з шумом, охорони ґрунту, 
вивезення відходів, що утворилися під час проведення будівельно-монтажних 
робіт. Зняття рослинного шару ґрунту не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності включають: під час проведення 

будівельно-монтажних робіт:
– атмосферне повітря – незначне забруднення атмосферного повітря 

від будівельного обладнання (зварювання та різка металу), вплив 
короткостроковий;

– поверхневі води – не передбачається скид зворотних вод у поверхневі 
водні об’єкти;

– утворення побутових зворотних вод на період проведення будівельно-
монтажних робіт, скид зворотних буде здійснюватись у резервуар накопичення 
стоків (вигріб), вплив носить локальний характер, вплив короткостроковий;

– підземні води – утворення побутових зворотних вод на період проведення
будівельно-монтажних робіт, скид зворотних буде здійснюватись у 

резервуар накопичення стоків (вигріб), вплив носить локальний характер, 
вплив короткостроковий;

– надра – вплив відсутній;
– землі і ґрунти – вплив відсутній за умови своєчасного вивезення з 

території об’єкта відходів, що утворилися під час проведення будівельно-
монтажних робіт, та побутових відходів;

– фауна, флора, біорізноманіття – природні комплекси та об’єкти, що 
охороняються в їх межах, охоронювані види фауни, флори, природні оселища, 
особливо цінні біоресурси, природні і напівприродні території відсутні на 
території планованої діяльності; зелені і захисні насадження видалятись не 
будуть, вплив відсутній;

– клімат – викиди від будівельного обладнання, вплив відсутній або 
короткостроковий;

– відходи – утворення відходів, що утворилися під час проведення 
будівельно-монтажних робіт, та побутових відходів;

– об’єкти культурної спадщини та інші матеріальні об’єкти – об’єкти 
культурної спадщини та інші матеріальні об’єкти відсутні на території 
планованої діяльності, вплив відсутній;

– соціально-економічні умови – підвищення зайнятості місцевого 
населення, збільшення відрахувань з прибутку у місцевий бюджет, негативний 
вплив на здоров’я населення відсутній. під час експлуатації:

– атмосферне повітря – вплив присутній (викиди забруднюючих речовин 
та шум від технологічного обладнання);

– поверхневі води – не передбачається скид зворотних вод у поверхневі 
водні об’єкти; утворення побутових, виробничих, дощових і талих зворотних 
вод, вплив носить локальний характер;

– підземні води – утворення побутових, виробничих, дощових і талих 
зворотних вод, скид зворотних буде здійснюватись у резервуар накопичення 
стоків (вигріб), вплив носить локальний характер;

– надра – вплив відсутній;
– землі і ґрунти – вплив відсутній за умови своєчасного вивезення з 

території об’єкта виробничих та побутових відходів;
– фауна, флора, біорізноманіття – природні комплекси та об’єкти, що 

охороняються в їх межах, охоронювані види фауни, флори, природні оселища, 
особливо цінні біоресурси, природні і напівприродні території відсутні на 
території планованої діяльності; зелені і захисні насадження видалятись не 
будуть, вплив відсутній;

– клімат – викиди від технологічного та допоміжного обладнання, вплив 
опосередкований;

– відходи – утворення виробничих та побутових відходів;
– об’єкти культурної спадщини та інші матеріальні об’єкти – об’єкти 

культурної спадщини та інші матеріальні об’єкти відсутні на території 
планованої діяльності, вплив відсутній;

– соціально-економічні умови – підвищення зайнятості місцевого 
населення, збільшення відрахувань з прибутку у місцевий бюджет, вирішення 
глобальної проблеми стихійного, неорганізованого розміщення відходів, 
запобігання утворенню несанкціонованих місць їх зберігання та накопичення, 
зниження екологічного навантаження на довкілля в регіоні, негативний вплив 
на здоров’я населення відсутній.

щодо технічної альтернативи 2.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля для технічної 

альтернативи 2 співпадають з технічною альтернативою 1, окрім збільшенням 
впливу на атмосферне повітря.

щодо територіальної альтернативи 1.
Земельна ділянка не знаходиться в зоні санітарної охорони підземних чи 

поверхневих водних об’єктів. СЗЗ для даного об’єкту витримується. Викиди 
забруднюючих речовин, рівні шуму, вібрації, ультразвуку, електромагнітного 
та іонізуючого випромінювання на межі СЗЗ не перевищуватимуть 
гігієнічні нормативи. Планована діяльність буде здійснюватись в межах 
існуючої земельної ділянки. Відведення додаткової земельної ділянки не 
передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
8 Управління відходами Управління відходами: об’єкти оброблення 

небезпечних відходів; об’єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, 
потужністю 100 тонн на добу або більше;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від

23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

– підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
– проведення громадського обговорення планованої діяльності;
– аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

– надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки 
впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 
п’ятим цього пункту;

– врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше

25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої 
діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про 
процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.
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ТОВ «ЗІОН»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАПЕРНЯНСЬКИЙ КАР’ЄР СКЛЯНИХ ПІСКІВ»

про те, що Одеська обласна державна адміністрація Департамент екології та природних ресурсів видав Висновок з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності «Нове будівництво автозаправного комплексу з пунктом сервісного обслуговування водіїв та пасажирів, АГЗП за адресою: Одеська 
область, Одеський район, м. Чорноморськ, 13 мікрорайон» № 05-08/6191/1 від 29.05.2024р. та Звіт про громадське обговорення № 05-08/6191/2 від 29.05.2024р. 

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Видобуток пісків кварцових Північно-Західної ділянки Папернянського родовища у Чернігівському районі Чернігівської області» № 21/01-6167/1 від 
30.05.2024р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-6167/2 від 30.05.2024р.

ІНФОРМУЄ

ІНФОРМУЄ

GreenPost

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. 

Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або 
обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у 
процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається МІНІСТЕРСТВОМ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА 
ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Ліцензія на здійснення господарської діяльності з управління 
небезпечними відходами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається МІНІСТЕРСТВОМ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА 
ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, (044) 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак 
Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

GreenNews

В УКРАЇНІ ЗАПРАЦЮЄ «ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК»: ПІДПРИЄМЦІ ОТРИМАЮТЬ 
ДОСТУП ДО ДЕРЖАВНИХ ЗЕМЕЛЬ ЧЕРЕЗ ОНЛАЙН-АУКЦІОНИ

Фонд державного майна України 
повідомив, що презентував «Земельний банк» 
для аграріїв. Проект дозволить підприємцям 
отримати доступ до державних земель через 
онлайн-аукціони, пише Судово-юридична 
газета.

«Земельний банк» покликаний впровадити 
ефективне використання державних 
сільськогосподарських земель та підтримати 
агровиробників у складний воєнний час.

Проект відкриває для аграріїв 
можливість отримати доступ до сотень тисяч 
гектарів державних земель на прозорих та 
конкурентних засадах через онлайн-аукціони 
на електронному майданчику «Прозорро.
Продажі».

Зазначається, що стартова вартість 
оренди становитиме 12% від нормативно-
грошової оцінки землі, а договори оренди 
укладатимуться на 14 років для однорічних 
насаджень і на 25 років для багаторічних.

«Аграрний сектор – один з надважливих 
напрямів розвитку української економіки, 
який зазнав значної шкоди внаслідок 
російської агресії. Проект «Земельний банк» 
покликаний максимально ефективно 

використати ті земельні ресурси, які є в 
розпорядженні держави, та підтримати 
агровиробників, особливо тих, хто втратив 
свої землі через війну», – зазначив заступник 
голови ФДМУ Ігор Тимошенко.

У ФДМУ запевняють, що «Земельний 

Проект покликаний підтримати 
агровиробників у складний воєнний час

банк» не лише дозволить ефективно 
використовувати державні землі та підтримати 
агровиробників, але й сприятиме наповненню 
державного та місцевих бюджетів, створенню 
нових робочих місць та розвитку сільських 
територій.

Генерального директорату Єврокомісії з 
питань навколишнього середовища (DG 
ENV) Флорікою Фінк-Хоєр це вже не 
перша зустріч Міністра. Пані Флоріка 
поділилася позитивними враженнями з 
приводу нашої співпраці щодо програми 
FENIX та прогресу України у впровадженні 
європейського законодавства, підкреслила 
важливість оновлення законодавства щодо 
екологічного контролю.

Торкнулися теми цифровізації 
довкіллєвої сфери. Не кожна європейська 
держава може похвалитися такими 
здобутками у сфері діджиталізації 
довкіллєвих послуг, як Україна.

Руслан Стрілець презентував Флоріці 
Екологічний договір для України. Його 
50 рекомендацій базуються не лише на 
безпековій складовій, а й принципах 
європейського зеленого курсу.

«Домовилися з партнерами й 
надалі підтримувати тісний зв’язок 
між українськими та європейськими 
природоохоронцями. Адже євроінтеграція 
– це діалог. І сьогодні немає сумніву, що цей 
діалог увінчається офіційним прийняттям 
України до сім’ї Європейського Союзу», – 
зазначив Руслан Стрілець.

КЛІМАТИЧНА ПОЛІТИКА – СЕРЕД КЛЮЧОВИХ НАПРЯМКІВ 
ВЗАЄМОДІЇ З ПАРТНЕРАМИ У МЕЖАХ EU GREEN WEEK-2024

Міністр захисту довкілля та природних 
ресурсів України Руслан Стрілець на своїй 
сторінці у фейсбуці поділився результатами 
проведених під час робочої поїздки у 
Брюссель зустрічей, пише Урядовий 
портал.

Серед них:
Чергова зустріч з Єврокомісаром з 

питань клімату Вопке Хукстра. Руслан 
Стрілець розповів єврокомісару про 
наші юніти для розбудови кліматичної 
архітектури. Обговорили можливості 
для спільних проектів зі скорочення 
викидів у різних сферах економіки. Пан 
Хукстра запевнив у цілковитій готовності 
Єврокомісії підтримати ті сфери в Україні, 
які потребують негайного відновлення. 
Зокрема, сприяти запуску в Україні СТВ та 
долучити фахівців Єврокомісії до розробки 
Довгострокової стратегії низьковуглецевого 
розвитку.

«Торкнулися питань відновлювальних 
джерел енергії. Обговорили спільні 
можливості для будівництва вітряного 
парку та сонячних генераторів у Чорнобилі. 
Ініціативи ЄС з масштабування 
відновлювальної енергетики є одним із 
пріоритетів Євросоюзу. Домовилися 

разом працювати над цими питаннями», 
- повідомив Руслан Стрілець.

Очільник Міндовкілля та Віце-
президент Єврокомісії Марош Шефчович 
обмінялись думками щодо подальшої 
співпраці у сфері критичної сировини.

«Сьогодні Україна активно 
запроваджує принципи, задекларовані 
в CRM Act. Сподіваюсь на підтримку 
Єврокомісії наших подальших кроків 
щодо реформи надрокористування та 
перетворення Держгеонадр у сучасну 
сервісну службу за принципом «єдиного» 
вікна», - зазначив Руслан Стрілець.

З Гендиректором Генерального 
директорату Єврокомісії з питань 
добросусідства та переговорів щодо 
розширення (DG NEAR) Гертом Яном 
Купманом Руслан Стрілець детально 
обговорив розвиток кліматичного 
законодавства. Пан Купман високо 
оцінив наші успіхи в євроінтеграції, а 
також запевнив у готовності підтримати 
Україну фінансово на її “зеленому” шляху. 
Домовилися налагодити робочі контакти з 
нашими спеціалістами, аби оптимізувати 
усі процеси.

З Генеральним директором 

Сторони обговорили можливості для будівництва вітряного парку та сонячних генераторів у Чорнобилі
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рослина», «менше буде туристів» та інші, нікого 
не будуть цікавити, якщо можуть зникнути 
люди, які проживають на цих територіях.

Усе це, безперечно, важливо, але точно буде 
вторинним, якщо в домівках не буде світла, 
діти навчатимуться при свічках, людям не буде 
за що годувати свої родини, зупинятимуться 
підприємства та надходження, за рахунок 
яких фінансуємо ЗСУ.

Цього року ми перерахували понад 700 
млн грн для наших захисників. Якщо цих 
коштів не буде – завтра ворог постукає у кожні 
двері.

“Минулого року всі відчули, що таке 16 
годин без світла.“У країні війна, вона не десь 
там, вона – тут і зараз. Або ми всі почнемо 
мислити прагматично, або вже завтра 
ворог диктуватиме умови, за якими кожен з 
нас буде жити”, – підкреслив очільник ОВА.

ЯКЩО ХОЧЕМО БУТИ ЗІ СВІТЛОМ, ЙОГО ТРЕБА ВИРОБЛЯТИ 
САМОСТІЙНО 

Сьогодні, 2 червня, дві крилаті ракети 
перетнули повітряний простір Закарпаття. 
Це повинно повернути всіх до реальності й 
змусити нарешті викинути з голови дивні 
наративи про «захист гір», «прикриття з боку 
сусідніх держав», «оберіг від вищих сил» та 
інше. З таким зверненням до жителів краю 
виступив голова Закарпатської обласної 
військової адміністрації Віктор Микита.

Єдиний шлях забезпечити безпеку 
життєдіяльності краю – це децентралізація 
енергетичного сектору. Якщо хочемо 
бути зі світлом, його треба виробляти 
самостійно, локально за рахунок сучасних 
високотехнологічних рішень.

“Кожна громада, райони та область 
повинні шукати шляхи створення цих 
систем. Формувати майданчики для 
інвестора, пропонувати найкращі умови, 

виходити з цими пропозиціями на внутрішні 
та міжнародні платформи”, – йдеться в 
повідомленні Віктора Микити.

Цей процес започаткували з перших 
місяців широкомасштабної війни. 
Сформували напрямки, забезпечили 
необхідну комунікацію та консультації для 
того, щоб допомогти громадам реалізовувати 
власні проєкти. І є вже низка ефективних 
кейсів, які працюють на окремі громади, котрі 
мислять стратегічно та думають передусім про 
людей.

Поєднання сонячної, гідро- та вітрової 
генерації з дотриманням екологічних норм 
– єдиний шлях, який може забезпечити 
енергетичну безпеку громад.

Усі наративи про те, що «можуть перестати 
рости яфини», «може не розмножуватися 
якийсь вид риби», «може зникнути якась 

Минулого року всі відчули, що таке 16 годин без світла

Науковий прогрес сприяв значному 
збільшенню врожайності та зниженню 
витрат в агропромисловому секторі, 
але це також призвело до серйозних 
екологічних проблем. Крім того, 
вирішення соціальних та економічних 
проблем у країнах, що розвиваються, досі 
залишається нездійсненним, хоча вони і 
мали б найбільше вигоду від зростання 
виробництва.

Сьогоднішній світ характеризується 
нерівномірним розвитком, нестабільним 
використанням природних ресурсів, 
зростанням впливу зміни клімату, 
поширенням бідності та недоїдання. 
Низька якість харчування та невиправдані 
дієти сприяють зростанню хронічних 
захворювань, таких як ожиріння та 
серцеві недуги. Сільське господарство тісно 
пов’язане з цими проблемами, включно 
з втратою біорізноманіття, глобальним 
потеплінням і доступністю води.

День меліоратора, встановлений 
Указом Президії Верховної Ради СРСР 24 
травня 1976 року, відзначається 2 червня. 
Це свято, хоч і є частиною радянської 
традиції “професійних” дат, не викликає 
заперечень щодо самої меліорації як 
важливої діяльності.

ПОТЕНЦІАЛ ВОДНИХ РЕСУРСІВ РІЧОК УКРАЇНИ - 209,8 КУБ. КМ ТА 
ОСУШЕННЯ, ЗРОШЕННЯ ТА ОБВОДНЕННЯ

За Указом Президента України 
від 18 березня 2003 року № 226/2003, в 
Україні щороку в першу неділю червня 
відзначається День працівників водного 
господарства.

Водне господарство країни має критичне 
значення для всіх секторів національної 
економіки, оскільки воно забезпечує 
важливі соціальні та побутові умови для 
життєдіяльності населення. Всі аспекти, 
пов’язані з регулюванням, збереженням, 
використанням та очищенням водних 
ресурсів, є взаємопов’язаними. Загальний 
потенціал водних ресурсів річок України 
оцінюється у 209,8 куб. км, з яких лише 25% 
формується на території України, решта 
поступає з країн-сусідів.

Для вирішення проблеми 
нерівномірного розподілу водних ресурсів 
в країні функціонують 1160 водосховищ з 
загальним об’ємом майже 55 куб. км, понад 
28 тис. ставків і 7 великих каналів.

Українське водне господарство 
управляє груповими та локальними 
водопроводами загальною довжиною 
3400 км. Загальна площа земель, що 
потребують зрошення, становить 15 млн. 
га, з яких зрошується лише 2,5 млн. га. 
Щодо осушених територій, з 5,4 млн. га 

перезволожених земель осушено 3,3 млн. 
га.

Однією з основних водогосподарських 
проблем є захист територій, схильних до 
паводків та підтоплень.

У 2024 році День працівників водного 
господарства України святкуватиметься 2 
червня.

День меліоратора
Меліорація включає заходи для 

покращення способів використання 
природних ресурсів, спрямовані на 
ефективне збільшення продуктивності 
землі та поліпшення екологічного стану. 
Це стосується не тільки грунтів, а й лісів, 
водойм, лугів та інших ландшафтів, 
де поліпшення якості природи є 
обґрунтованим. Наприклад, методи 
боротьби з зсувами, снігозатриманням, 
ерозією та затопленнями. Такі методи 
включають осушення, зрошення та 
обводнення.

Серед видів меліорації існують 
гідромеліорація, культуртехнічна 
меліорація та хімічна меліорація. Протягом 
років наукові дослідження у сфері 
сільського господарства зосереджувалися 
на підвищенні продуктивності за допомогою 
нових технологій.

Українське водне господарство управляє груповими та локальними водопроводами загальною довжиною 3400 км

НА ОДЕЩИНІ РЕМОНТУЮТЬ МІСТ, ЩО ПОЄДНАЄ ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ ТА 
КІЛІЙСЬКИЙ ПОРТИ

В Ізмаїльському районі на 
Одещині йде ремонт мосту через канал Кофа. 
Роботи йдуть на автомобільній дорозі Ізмаїл-
Кілія-Вилкове.

Про це пише ЦТС з посиланням 
на інформацію Державного агентства 
відновлення та розвитку інфраструктури 
України.

Зазначається, що дорожники 
демонтували стару конструкцію мосту та 
влаштували тимчасовий об’їзд. Встановили 
шпунтове огородження опор, що будуються 
та влаштували майданчик для підйомного 
крану. Краном буде проведено монтаж 
балок прогонової будови. Також влаштовано 
10 паль завдовжки 30 метрів. Проведено 
випробування на несучу здатність - 
результати позитивні.

За проєктом ремонту мосту планується 
комплексне відновлення транспортно-
експлуатаційних характеристик та 
влаштування нового дорожнього одягу 
проїзної частини на мосту, підходах та з’їздах.

Міст через канал Кофа - важлива 
стратегічна споруда півдня Одеської області. 
Ремонт мосту значно скоротить шлях до 
міста Ізмаїл, особливо для мешканців міста 
Кілія, яким наразі доводиться їхати в об’їзд 
автодорогою Одеса-Рені. Крім цього, міст 
поєднає Ізмаїльський та Кілійський порти 
й має вагоме значення для чотирьох громад 
Ізмаїльського району.

Нагадаємо, міст збудований у 60-ті 
роки минулого сторіччя. У 2021 році через 
аварійний стан його було перекрито для руху 
всіх видів автотранспорту.

Дорожники демонтували стару конструкцію мосту та влаштували тимчасовий об’їзд
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крижини іноді набувають химерних форм і на 
той час, коли наближаються до канадських 
берегів, перетворюються на крижані замки 
або казкових істот. «Дзеркало» показує, як 
відбувається щорічний парад айсбергів біля 
узбережжя Канади.

БІЛЯ УЗБЕРЕЖЖЯ КАНАДИ РОЗПОЧАВСЯ ПАРАД АЙСБЕРГІВ

Східне узбережжя Канади місцеві жителі 
та туристи називають алеєю айсбергів. 
Наприкінці травня — на початку червня 
сюди з’їжджаються відвідувачі з усього 
світу, щоб подивитися на парад крижаних 
брил. Величезні крижини відколюються 

від льодовиків Гренландії і пропливають 
повз півострова Лабрадор на південь уздовж 
Ньюфаундленду. Початкова висота айсбергів 
може сягати 100 м над рівнем моря. Але, як 
відомо, це лише верхівка, а 90 % зазвичай 
приховано під поверхнею води. У міру танення 
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при частковому затіненні, що є значною 
перевагою перед стандартними 
фотоелектричними панелями.

Запатентований матеріал, схожий на 
шкіру, може навіть перетворитися майже 
на будь-який матеріал, щоб забезпечити 
бездоганну інтеграцію у величезний 
асортимент продуктів. Водночас матеріал 
залишається водо- та пилонепроникним, а 
також ударостійким.

«Він працює за будь-яких умов 
освітлення, він міцніший, ніж будь-який 
інший сонячний елемент у світі, його 
легко виготовити, і він може імітувати 
будь-яку поверхню — шкіру, вуглецеве 
волокно, дерево, матову сталь. Це також 
красиво. Отже, ми можемо інтегрувати 
продукти, які вже продаються 
мільярдами одиниць на рік», — розповів 
співзасновник Exeger.

Потужності заводу Exeger у Стокгольмі 
дозволяють виробляти 2,5 млн кв. м 
сонячних батарей щороку. Це робить його 
найбільшим заводом такого типу в Європі.

ФАХІВЦІ СТВОРИЛИ «ВІЧНІ» СОНЯЧНІ БАТАРЕЇ, ЯКІ ЗДАТНІ 
ЗМІНИТИ СВІТ

Шведська компанія Exeger створила 
нове покоління міцних та гнучких сонячних 
батарей, які можуть збирати енергію від 
будь-якого джерела світла, включаючи 
свічку. Завдяки цьому пристрої з такими 
батареями не потребують підзарядки.

Про це повідомляє The Independent.
На фабриці на північній околиці 

Стокгольма за шість секунд надсекретна 
друкарня виготовляє листки, вартість 
кожного з яких становить тисячі євро. Ці 
листки містять 108 мініатюрних сонячних 
елементів, які будуть використовуватися 
в повсякденних гаджетах — від клавіатур 
до навушників — і значно змінять наше 
сприйняття технологій.

Швеція може здатися малоймовірним 
місцем для сонячної революції, але саме 
нестача світла в зимові місяці спонукала 
співзасновника компанії Exeger Джованні 
Філі розглядати Сонце як основне 
джерело енергії для фотоелектричних 
елементів. Проривна технологія компанії 
здатна збирати електроенергію практично 

з будь-якого джерела світла — від прямого 
сонячного світла до свічок. Можливо, 
у майбутньому вона зможе навіть 
генерувати заряд від місячного світла, 
хоча для цього знадобиться певний час, 
щоб досягти значних результатів.

«Подібно до водоростей на дні океану, 
куди майже не доходить світло, ми 
можемо ефективно використовувати 
дуже мало фотонів», — розповів Філі.

Футболка, яку він носить, характеризує 
технологію компанії як «таку, що змінює 
світ» і здатну одночасно задовольнити 
глобальну потребу в енергії та вирішити 
деякі з найбільших екологічних проблем 
планети.

На що здатні сонячні батареї Pow-
erfoyle Exeger

Сонячні батареї Powerfoyle Exeger є 
революцією в порівнянні з традиційними 
скляними панелями. Вони усувають 
необхідність у видимих сріблястих лініях, 
виконують функцію провідників. Крім 
того, ці батареї не втрачають ефективності 

Пристрої з такими батареями не потребують підзарядки
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